

एम्स भुवनेश्वर में हिन्दी पखवाड़े का आयोजन

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) भुवनेश्वर में 14 सितंबर को हिन्दी दिवस समारोह और हिन्दी पखवाड़े का उदघाटन किया गया। मंचासीन अतिथियों का स्वागत प्रशासनिक अधिकारी श्री शिव शंकर साहू ने किया। इस अवसर पर संस्थान की निदेशक महोदया आदरणीय डॉ. गीतांजलि ने सभी को हिन्दी पखवाड़े की शुभकामनाएं दी। इस पखवाड़े के दौरान संस्थान में आकस्मिक भाषण, कविता पाठ एवं गीत गायन, टिप्पण एवं प्रारूपण, अनुवाद, टंकण, प्रश्न मंच आदि प्रतियोगिताओं का सफल आयोजन किया गया जिसमें अधिकारियों और कर्मचारियों ने उत्साह पूर्वक भाग लिया। 28 सितंबर को हिन्दी पखवाड़े का समापन समारोह आयोजित किया गया। उप निदेशक (प्रशासन) श्री प्रदीप कुमार राय ने अपने संबोधन में कहा की भारत सरकार राजभाषा हिन्दी को बढ़ावा दे रही है इसलिए हमें संस्थान में इसके प्रयोग पर ध्यान देना चाहिए। मंचासीन अतिथियों में डीन डॉ. विकास भाटिया ने हिन्दी में कामकाज करने के लिए सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रोत्साहित किया। चिकित्सा अधीक्षक डॉ. सचिदानंद मोहंती ने हिन्दी में कामकाज करने के लिए सभी से आग्रह किया। वित्तीय सलाहकार श्री रवींद्र पत्तार ने हिन्दी को भारत सरकार की राजभाषा होने के कारण इस का संस्थान में प्रयोग सुनिश्चित करने पर बल दिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि हिन्दी के विद्वान डॉ. शंकरलाल पुरोहित को सम्मानित किया गया। डॉ. पुरोहित ने अपने वक्तव्य में हिन्दी में कामकाज करने के तरीकों को समझाया। उन्होंने कहा भाषा विवाद का विषय नहीं है इसलिए हमें भारतीय भाषाओं का आदर करना चाहिए। इससे हिन्दी के कामकाज में सुविधा होगी। इस अवसर पर विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लेने वाले विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए गए। कार्यक्रम का संचालन डॉ. मनीष तायवाड़े तथा राजभाषा सलाहकार श्री रवींद्र शर्मा ने किया। अंत में कविता पठन के साथ डॉ. बबीता ने सभी को इस पखवाड़े के सफल आयोजन के लिए धन्यवाद दिया।



हिन्दी पखवाड़े के आयोजन पर निदेशक महोदया का स्वागत करते प्रशासनिक अधिकारी श्री शिव शंकर साहू.



प्रदीप प्रज्वलन कर पखवाड़े का शुभारंभ करती निदेशक महोदया डॉ. गीतांजलि



उप निदेशक (प्रशासन) श्री प्रदीप कुमार राय द्वारा संबोधन



डीन महोदय डॉ. विकास भाटिया द्वारा संबोधन



वित्तीय सलाहकार महोदय श्री रवींद्र पत्तर् द्वारा संबोधन



हिन्दी पखवाड़ा आयोजन समिति के अध्यक्ष डॉ. मनीष तायवाड़े का संबोधन



हिन्दी पखवाड़े के शुभारंभ समारोह का समूह चित्र





हिन्दी पखवाड़े पर आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताएं



हिन्दी पखवाड़े के समापन समारोह पर निदेशक महोदया डॉ. गीतांजलि का संबोधन



समापन समारोह में मुख्य वक्ता को सम्मानित करती निदेशक महोदया डॉ. गीतांजलि



मुख्य अतिथि आदरणीय डॉ. शंकरलाल पुरोहित का संबोधन



चिकित्सा अधीक्षक महोदय डॉ. सचिदानंद मोहंती का सम्बोधन





प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार वितरण



समापन समारोह का समूह चित्र

